
1- jksdM+ uxnh jkf'k 
2- SBI fgEeVlj ********231
3- SBI fgEeVlj ********318
4- SBI fgEeVlj ********821

 

1. lekf/k p<+kok jkf'k  
2. pank jkf'k vk; fooj.k 

1- lat; [khpM+ okVj dqyj pank&50]000 
2- pank jkf'k &                 86600 
3- vkWuykbZu pank &            34449 

3.  esyk vklkst 2023 vk; jkf'k  
 1. lejkFky p<+kok ¾ 911857 

2- lekf/k pa<+kok    ¾ 2578348 
3-pank jkf'k jlhn ¾   463385 
4-esyk cktkj jkf'k ¾  382350 
5-ihaiklj p<+kok eafnj ¾174945 
                ¾

4. lkfgR; ls tek jkf'k  
5. C;kt jkf'k vk; AC-61259011821 

              (50,34,180) 

6. SBI fgEeVlj Ac-***318 fudkyh jkf'k 

7. SBI fgEeVlj Ac-***821 fudkyh jkf'k 

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

To 

= 2]83]970 
********231 = 370312 
********318 = 153871 
********821 = 97060 

= 3]50]685  1. 
= 1]71]049    1 cSad deh'ku [kpZ

= 45]10]885    2 izpkj izlkj [kpZ
       15000 tkxj.k nf{k.kk

 42000 eksesaVks [kpZ
 20000 QksVks esyk
 61000 lkamM fdjk;k

= 900    3 LVs'kujh lkeku [kpZ

 661    4 etnwjh esyk [kpZ
 54625 fo|qr 
yxkus dh etnwjh
125000 fo|qr Msdksjs'ku 
etnwjh 
15000 lS¶Vh VSad etnwjh
8400 dSejk fjis;fjax etnwjh
138467 lQkbZ ikuh fctyh 
esyk ifjlj [kpZ

= 1]41]863 

= 96]893 

     5 QwVdj lkeku [kpZ
  ¼lkeku IykfLVd Luku?kj 
ckYVh] ik;nku] liVk] rstkc 
fQukbZy] ikuh cSVªh] yksgk] 
lkeku vkfn

     
 

 
   

    6 dk;kZy; yaxj nqX/k lkeku 
[kpZ 

   7 VsyhQksu [kpZ jkf'k fcy o 
lkeku [kpZ

   8 tujsVj Mhty [kpZ
   9 ,Ecwysal lfoZl Mhty [kpZ

      ¼3690$8370½
   10 dSaij xkM+h blwtw 

lfoZl cSVªh 
¼1400$7901$6300$24300½

   11 VªSDVj Mhty [kpZ jkf'k 
   12 eksVjlkbZfdy isVªksy [kpZ
   13 VªkaliksVZ esyk fdjk;k 

Mhty [kpZ 
¼34490 $34410½

   14 gou lkexzh [kpZ
 ¼diwj$ydM+h½

   15 U;wt isij 
QksVksLVst [kpZ

   16 jDrnku dSEi [kpZ jkf'k
   17 I;kÅ [kpZ ¼B.Mk ikuh

 
cSad deh'ku [kpZ = 59 

izpkj izlkj [kpZ = 1,38,000 

15000 tkxj.k nf{k.kk 
42000 eksesaVks [kpZ 
20000 QksVks esyk 
61000 lkamM fdjk;k 

  

LVs'kujh lkeku [kpZ = 12,700 

etnwjh esyk [kpZ 
54625 fo|qr ubZ ykbZV 

yxkus dh etnwjh 
125000 fo|qr Msdksjs'ku 

15000 lS¶Vh VSad etnwjh 
8400 dSejk fjis;fjax etnwjh 

7 lQkbZ ikuh fctyh 
esyk ifjlj [kpZ 

= 3,41,492 

QwVdj lkeku [kpZ 
lkeku IykfLVd Luku?kj 

ckYVh] ik;nku] liVk] rstkc 
fQukbZy] ikuh cSVªh] yksgk] 
lkeku vkfn½ 

= 48,115 

dk;kZy; yaxj nqX/k lkeku = 22,997 

VsyhQksu [kpZ jkf'k fcy o 
lkeku [kpZ 

= 8,039 

tujsVj Mhty [kpZ = 29,501 

,Ecwysal lfoZl Mhty [kpZ 
¼3690$8370½ 

= 12,060 

dSaij xkM+h blwtw VÓwc 
cSVªh Mhty [kpZ  

¼1400$7901$6300$24300½ 

= 39,901 

VªSDVj Mhty [kpZ jkf'k  = 16,601 

eksVjlkbZfdy isVªksy [kpZ = 1,500 

VªkaliksVZ esyk fdjk;k 
Mhty [kpZ  
¼34490 $34410½ 

= 68,950 

gou lkexzh [kpZ 
¼diwj$ydM+h½ 

= 9,450 

U;wt isij iksLVst 
QksVksLVst [kpZ 

= 1,865 

jDrnku dSEi [kpZ jkf'k = 8,840 

I;kÅ [kpZ ¼B.Mk ikuh = 11,420 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

= 

fiNyh jksdM = 

= 

 

1- jksdM+ uxnh jkf'k 
2- SBI fgEeVlj ********231
3- SBI fgEeVlj ********318
4- SBI fgEeVlj ********821

 

Vadh½ 
   18 eafnj lkeku [kpZ jkf'k
   19 lsodny ifjlj ikbZi 

fQfVax lkeku o fjis;fjax 
etnwjh [kpZ
¼20450 $19300½
lkeku & etnwjh

   20 esyk vklkSt VSaV fdjk;k 
[kpZ jkf'k

   21 ifjogu [kpZ laLFkkxr 
dk;Z fo|qr futh o cl 
lkeku fdjk;k 

   22 iqfyl pkSdh esyk yaxj 
etnwjh [kpZ

   23 fo|qr lkeku [kpZ jkf'k
   24 fctyh ikuh fcy 

¼191261$21000½
     
  2 
    1 okVj dqyj u;k [kjhnk
    2 deZpkjh osru jkf'k [kpZ

¼ekfld osru½
    3 dEI;wVj fQfMx ys[kk 

tks[kk jkf'k [kpZ
     
  3  
    1 lqyHk 'kkSpky; ikbZi 

fctyh fQfVax etnwjh 
    2 lejkFky /kksjk pkSd 

lkeku fuekZ.k o jax 
lkeku [kpZ

    3 lejkFky /kksjk pkSd ogu 
lkbZM pkSd dejk ikuh 
Vadh >juk  u
lkexzh etnwjh 

    4 lejkFky fuekZ.k dk;Z 
>juk u
[kpZ 

    5 lejkFky >juk u
fuekZ.k lkexzh o etnwjh 
[kpZ 

     

  4 SBI 

    

 52,54,265 ;ksx 
 3,02,641 vafre jksdM+
 55,56,906 dqy ;ksx
  

= 302641 
********231 = 2779401 
********318 = 12008 
********821 = 167 

eafnj lkeku [kpZ jkf'k = 1,120 

lsodny ifjlj ikbZi 
fQfVax lkeku o fjis;fjax 
etnwjh [kpZ 
¼20450 $19300½ 
lkeku & etnwjh 

= 39,750 

esyk vklkSt VSaV fdjk;k 
[kpZ jkf'k 

= 3,11,000 

ifjogu [kpZ laLFkkxr 
dk;Z fo|qr futh o cl 
lkeku fdjk;k  

= 1,900 

iqfyl pkSdh esyk yaxj 
etnwjh [kpZ 

= 11,200 

fo|qr lkeku [kpZ jkf'k = 61,600 

fctyh ikuh fcy jkf'k [kpZ 
¼191261$21000½ 

= 2,12,261 

  

okVj dqyj u;k [kjhnk = 50,000 

deZpkjh osru jkf'k [kpZ 
¼ekfld osru½ 

= 1,66,500 

dEI;wVj fQfMx ys[kk 
tks[kk jkf'k [kpZ 

= 25,000 

   

 

lqyHk 'kkSpky; ikbZi 
fctyh fQfVax etnwjh  

= 12,000 

lejkFky /kksjk pkSd 
lkeku fuekZ.k o jax 
lkeku [kpZ 

= 44,481 

lejkFky /kksjk pkSd ogu 
lkbZM pkSd dejk ikuh 
Vadh >juk  u-1 fuekZ.k 
lkexzh etnwjh  

= 4,65,790 

lejkFky fuekZ.k dk;Z 
>juk u-3 lkexzh etnwjh 

= 5,16,676 

lejkFky >juk u-2 
fuekZ.k lkexzh o etnwjh 

= 1,54,408 

 

 
 

 

 

 

vafre jksdM+  

dqy ;ksx 



 
Jh nsosUnz th cwfM+;k iz/kku vf[ky Hkkjrh; fc'uksbZ egklHkk }kjk futh dks"k ls [kpZ jkf'k dk fooj.k& 

1- lEekfur lkexzh [kpZ  jkf'k    &92]000 
2- ikbZi fQfVax lkeku [kpZ jkf'k & 25000 
3- dk;kZy; yaxj [kpZ jkf'k      & 70]000 


